

Magyar – cseh TÉT 2010-2011 pályázati felhívás

Támogatói döntés: 2010.03.08

## **Pénzügyi tájékoztató**

### **A projekt költségei**

A projekt támogatási összegéből fedezhető:

- Kiutazó magyar kutatók útiköltsége a partner intézményig és vissza;
- Kiutazó magyar kutatók biztosítása;
- Beutazó külföldi kutatók ellátmánya;
- Magyarországon belüli útiköltség a pályázatban tervezettek alapján

Az egyes feladatok esetében a ki- és beutazások számát a külföldi partnerrel történő egyeztetés alapján – a pályázatot alapul véve – kell megtervezni.

### **Kiutazás**

A külföldi tartózkodás költségfeltételei

#### **a.) magyar kutatók utazása külföldre (magyar fél finanszírozza)**

##### **Útiköltség**

A kiadás bizonylata a menetjegy és az eredeti vagy az intézmény által hitelesített számla. Ezen pont alatt számolhatja el azokat a helyi (magyarországi) közlekedési költségeket is, amelyek a repülőtérre vagy pályaudvarra való kijutásával kapcsolatosak.

##### **Biztosítás**

A költség bizonylata a biztosítási kötvény és a számla.

#### **b.) a külföldi tartózkodás költségfeltételei**

A kiutazó magyar kutató ellátmányát a cseh fogadó fél fizeti.

A napi és havi ellátmány a kormányközi munkaterv végrehajtásáért felelős partner intézménynél vehető fel.

##### **Napi-havi ellátmány**

Rövid (max. 14 nap) időtartamú tartózkodás esetén 2.000 CZK/nap (szállást is beleértve).

Hosszú időtartamú tartózkodás esetén 30.000 CZK/hó (15 naptól) (szállást is beleértve).

A külföldi tartózkodás megszakítása csak rendkívül indokolt esetben kerülhet sor. Ilyen esetben a felvett ellátmány arányos részét a felvétel helyén vissza kell fizetni.

#### **c.) Szállás**

A kiutazó magyar kutató maga gondoskodik a szállásról. A szállásfoglaláshoz célszerű a cseh partner segítségét kérni.

## **Beutazás**

### Külföldi kutatók fogadása

#### **a.) Napi, - havi ellátmány**

Rövid időtartamú tartózkodás esetén: 20.000 Ft/nap/fő (maximum 12 napig, szállást is beleértve);

Hosszú időtartamú tartózkodás esetén: 250.000 Ft/hó/fő (12 napnál hosszabb időtartamú tartózkodás esetén, szállást is beleértve).

A külföldi kutató ellátmányát a magyar projektvezető intézménytől kapja meg az e célra rendszeresített átvételi elismervény (Confirmation) ellenében.

Amennyiben a külföldi kutató a tervezettnél rövidebb ideig tartózkodik Magyarországon, a felvett ellátmány arányos részét köteles visszafizetni a magyar projektvezető intézménynek.

#### **b.) Szállás**

Az ide érkező kutató szállásáról maga gondoskodik. Kérjük, hogy a magyar partner nyújtson segítséget a vendégeknek a szállásfoglalásban.

#### **c.) Belföldi utazás**

A projekt terhére csak az előzetesen tervezett és jóváhagyott szakmai program részeként szereplő belföldi utazások költségei téríthetők, a pályázatban meghatározott km keret erejéig. Utólag felmerült igények nem számolhatók el.